



■大马雇主联合会公布雇主针对人力资源发展基金的调查报告，左起为拉查里、三苏丁、阿兹曼和莫哈末阿敏。

## 雇主聯合會：91%會員反對人資發展公司更改基金用途

（吉隆坡17日讯）大马雇主联合会指出，91%雇主反对人力资源发展有限公司（PSMB）将雇主贡献给“一马全球认证行业及专业证书”（1MyGRIP）的税捐，转为统一基金。

高达92%雇主也反对该公司把30%未被使用的人力资源发展资金，转为共用基金。

雇主联合会主席丹斯里阿兹曼今日开记者会，宣布该联合会对276名会员的调查结果。

他说，1MyGRIP是于

2015年8月1日实行，即雇主每月缴交的1%缴款之中的30%（约8630万令吉），将转移至1MyGRIP户头，以作为人力资源发展基金旗下注册雇主的雇员培训计划用途。

“这8630万令吉之中，截至去年12月22日，只使用1520万令吉。”

“人力资源发展公司于去年12月22日发出通告，指剩余的7110万令吉将转入统一基金，让该基金旗下注册的雇主，以‘先到先得’方

式使用。”

阿兹曼认为，未被使用的资金，应该归还给缴款的雇主，而不是挪进统一基金，让所有雇主申请使用。

“没有理由有关雇主缴纳的税款，用来帮助别的雇主培训员工，这对一些小型公司非常不公平。”

针对人力资源发展公司有意把人力资源发展基金未被使用的30%资金，转移至共用资金时，他指出，这也是与上述统一基金同出一辙，即雇主的缴款可能被其他公司使用。

列席记者会的包括雇主联合会执行董事拿督三苏丁、财政莫哈末阿敏和理事拉查里。